
参加者数 5 名

アンケート回収数 5 枚 アンケート回収率 100%

①性別

男 1

女 3

回答なし 1

合計 5

②住所

旭川市 4

その他 0

回答なし 0

合計 4

③年齢

１０代 0

２０代 0

３０代 0

４０代 0

５０代 3

６０代 1

７０代以上 0

回答なし 1

合計 5

④交通手段（重複回答）

自家用車 3

電車 0

バス 0

自転車 0

徒歩 1

その他 0

回答なし 1

合計 5
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⑤職業

学生 0

福祉関係職員 2

専業主婦 0

無職 0

その他 2

回答なし 1

合計 5

　　

⑥何で知ったか（複数回答）

ハローワーク 0

チラシが届いた 0

友人・知人 0

職場 0

ライナー広告 4

その他 0

回答なし 1

合計 5

⑦参加動機（複数回答）

2

2

0

0

0

1

5

★転職検討者のみ回答

　・転職の動機

　　　・定年間近のため。 　　　・長く続けられる仕事を考えている為。

その他

回答なし

合計

ハローワークで参加を勧められた

福祉の職場に興味があった

福祉の職場へ就職・転職するため

福祉の職場の現状を聞きたかった

2／3



⑧福祉の職場の印象が変わったか

2

1

2

5

　・どのように　変わったか

　　　　・前向きな考えに変わりました。 　　　　・安心した。

　・なぜ　変わらないのか

　　　　記入なし

★「福祉の就職説明会～ふくしのお仕事のつどいミニ～」の満足度（理由）について

大変満足 2 　・よく話がきけたので。

満足 1

ふつう 1

不満足 0

大変不満足 0

回答なし 1

合計 5

★またこのようなイベントに参加したいか ★旭川市福祉人材バンクについて

2 1

2 2

0 2

0 5

1

5

　☆☆福祉系資格保有者 ・あり：３名（そのうち介護系資格保有者：２名） ・なし：２名　　　・回答なし：０名

　☆☆福祉系経験者 ・あり：４名 ・なし：１名 ・回答なし：０名

知っていた

知らなかった

回答なし

合計

回答なし

合計

変わった

変わらない

回答なし

合計

ぜひ参加したい

機会があれば参加したい

参加したくない

わからない
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